

СЛОВО СЛОВО И ДЕЛО

«НЕ ВЕРЬ НАПИСАННОМУ СЛОВУ...»

/Козьма Прутков/

Открывая новую рубрику «Слово и дело», мы преследуем, по крайней мере, три цели. Прежде всего, не хотим оставаться пустословами в глазах наших Читателей. Во-вторых, отслеживая материал, мы организуем и себя. И, в-третьих, хотим показать на страницах нашей газеты, что не всегда в жизни у нас расходятся слово и дело...

Сохранение культурно-исторического наследия, вопрос о котором был поднят в №21, пока не стал пустым звуком. В начале июня коллектив Топкинского исторического музея привёл в порядок место захоронения Ивана Охова, согласно программе «Культурное наследие г. Топки и Топкинского района», утвержденной горсоветом народных депутатов на 2008 г. Его могила относится к мемориальным и историческим памятникам местного значения. С уходом Советской эпохи – ушли её герои и обязанность ухода за их могилами. Но, как известно, сама госпожа История никогда не умрёт и не уйдёт в прошлое. Она возвращается к нам, только в других вариантах, и на более высокой ступени своего развития...

Слово и дело!

